
1◦. A s¶rít® 1 per = 60 mp alatt ∆C = 10−8
faraddal növekszik; elektromos töltésének növekedése ezen id® alatt

V∆C = 10000× 10−8 = 10−4
oulomb;

az áramer®sség az 1 mp alatti változást jelenti, azaz

i =
10−4

60

oulomb

se

= 0,00000166 ampére = 1,66 mikroamp.

2◦. A s¶rít® kezdeti energiája W1 =
1

2
CV 2

.

t per mulva kapaitása C + t∆C és energiája W2 =
1

2
(C + t∆C)V 2

. A feladat követelménye, hogy W2 −W1 = 0,1

joule legyen. Már most

W2 −W1 =
1

2
t ·∆C · V 2 =

1

2
t · 10−8

· 108 =
1

2
t = 0,1,

azaz t = 0,2 per = 12 mp.
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